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「芳養地区二十歳を祝う式典」について  

 今年度の「芳養地区二十歳を祝う式典」を以下のとおり開催いたします。 

 11月中に芳養地区に住民票を置かれている方々には案内状を送付していますが、芳養地区以外や市

外等へ住民票を移されている方で式典への参加を希望される方は、公民館までご連絡ください。 
 

 【日 時】 令和６年１月７日（日） ・受付：午前８時30分～ ・開会：午前９時～ 

       ＊式典終了後、写真撮影を予定しています。 

 【会 場】 芳養大神社 

       ＊雨天の場合、会場は芳養公民館となります。 

これぞ芸術の秋！「秋の作品展」を開催しました 
 11月18日（土）・19日（日）、芳養公民館で「秋の作品展」

を開催しました。 

 今年も昨年に負けないくらい素晴らしい作品が多く出展されま

した。また、生け花や書道、俳句、手工芸など幅広い分野の作品が

出展され、何度でも見て回れるような作品展になりました。 

 当日は、子どもたちから大人の方まで、多くの方に来ていただ

き、作品の鑑賞を楽しみながら、芸術の秋を感じていただくことが

できたのではないでしょうか。 

 ご来場いただきました皆さま、作品を出展していただきました

皆さま、準備・後片付けにご協力いただきました皆さま、大変あり

がとうございました。  

スマホ応用編 12 月 13 日(水) 時～(１時間程度) 10 
場  所：芳養公民館 大集会室 

定  員：６人 

申込期間：12月４日～12日（土日除く） 

●動画の撮り方 

●インターネット検索してみよう 

●Google Mapの使い方 …など 

地域の方を講師にお招きし、スマホ講座を開講します。 
少人数の講座でゆっくり学べますので、お気軽にご予約ください！ 
※講座中にご自身のスマホで通信をした場合の通信料は自己負担となります。 

これであなたも 

【申込み】芳養公民館 TEL：22-1429 

１２月の古紙回収予定日【第１・３火曜日】 

５日（火） ・ １９日（火） 

◎当日の午前中に、芳養公民館前の 

 駐輪場スペースに出してください。 

◎回収できるものは雑誌・新聞・ダンボールです。 

◎必ず紙ヒモでくくってください。   

※回収日以外は、回収できませんので持ち込まないでください。 

「卓球大会」が大盛り上がり！ 

 10月５日（木）の午後７時から、田辺市体育センターに

て、第36回卓球大会を開催しました。 

 当日は男性８チームと女性５チームの総勢39名の皆さ

んにご参加いただきました。全試合すごい盛り上がりで、皆

さんとても楽しそうでした。大会の結果は次のとおりです。 

【男性チーム】       【女性チーム】 

  優 勝：芳養明洋      優 勝：芳養明洋Ａ 

  準優勝：大坊Ａ       準優勝：芳養明洋Ｂ 

  ３ 位：グッチャンズ    ３ 位：チーム梅子 

■日 程 令和６年１月28日（日） 

     ○受付：８時～８時30分 ○開始：９時 

■会 場 田辺スポーツパーク 

■申 込 

 令和６年１月10日（水）までに、所定の参加申込

書に必要事項を記入の上、スポーツ振興課へ直接お

持ちいただくか、郵送・FAX・メールでお申し込みく

ださい。田辺市スポーツ振興課ホームページからも

お申し込みいただけます。 

■問合せ 

田辺市教育委員会スポーツ振興課 
TEL:0739（25）2531 FAX:0739（25）0387 

mail:sports@city.tanabe.lg.jp 
HP: https://www.city.tanabe.lg.jp/sports/shimin-ekiden.html 

 芳養公民館のイベント情報やお知らせを発信

しています。 

 ぜひ友だち登録をお願いします。  
 

登録方法 ①ＩＤ検索で  

      「＠755uazod」を検索する。  

  又は ②下のQRコードを読み取る。 

第２回田辺市民駅伝交流大会 ～弁慶RUN～ 芳養公民館ＬＩＮＥアカウント 



芳 養 小 学 校 大 坊 小 学 校 明 洋 中 学 校 

５ 12  「自主・自律・連帯」12月号 

  ～師走です～ 
清く 高く のびのびと 12月号 

～子どもの姿に成長が見える学校をめざして～ 

 時のたつのは早いもので、もう12月（師走）を迎えました。師走の声

を聞くと、なんとなくあわただしさを感じます。 

 地域の皆さま方におかれましては、お変わりございませんか。また平

素は本校教育の充実に変わらぬご理解ご協力を賜り誠にありがとうござ

います。 

この秋から行った行事について、その一部を紹介させていただきます。 

◇秋の遠足を行いました（１・２年生） 

 10月31日（火）、快晴のもと１・２年生の遠足を行いました。１年

生は天神崎、２年生は白浜へ行きました。１年生は、はじめに天神崎の

風景画をスケッチし、その後レクリエーションや自由行動で楽しみまし

た。帰りには、海岸をきちんと掃除をして帰校しました。 

 ２年生は、南方熊楠記念館と近大水族館を見学し、その後白良浜まで

歩き、レクリエーションと自由行動で楽しみました。１・２年生とも

に、とても楽しい遠足になりました。 

◇県新人戦が行われました 

 先月号でお知らせした各クラブが、県大会に出場し、健闘しました。

主な試合結果は、次の通りです。 

    〇体操部女子 団体     優勝 

           個人総合   優勝 鳥山瑠海 

    〇体操部男子 団体     ２位 

           個人総合   ２位 紺岡博吾 

    〇柔道部女子 52kg以下級  ２位 中田 奏 

◇田辺西牟婁 郡市音楽祭（１年生） 

 ４年ぶりに郡市音楽祭に１年生が出場し、素晴

らしい歌声を響かせてくれました。１年生はこの

ために、音楽の授業を中心に取り組んできまし

た。１年生では難しい、「混声三部合唱」に挑戦

し、みごとに歌いきりました。 

◇第２６回プロムナードコンサート（吹奏楽部） 

 11月19日（日）、紀南文化会館大ホールにおい

て、第26回プロムナードコンサートを行いました。当

日は保護者や地域の方々など大勢

の皆さんにお越しいただき、コン

サートを行うことができました。

本当にいつも応援していただき、

ありがとうございました。  

●学習発表会「ふるさと学習発表＆音楽発表」  

 11月11日（土）に学習発表会を行いました。ふるさと学習発表では

「低学年：団栗地区と昔の遊び」「中学年：レッツ！梅のひみつ大発見」

「高学年：大坊と防災～私たちにできること」について発表しました。子

どもたちは、地域の方々から教えていただいた事を中心に、写真のスライ

ドや実演を交えながら、とても上手に発表することができました。これか

らも、ふるさと「大坊」のことを誇りに思う気持ちをどんどん育んでいき

たいと思います。 

 音楽発表では「斉唱♪レッツゴー！あしたへ」を歌い、「合奏♪ミック

スナッツ」を演奏しました。子どもたちの明るく元気な歌声と19人が一つ

になり奏でる音は心に響きました。 

 ふるさと学習でお世話になった青年団や地域の方々、当日に発表会に来

ていただいた皆様、本当にありがとうございました。  

～美味しく立派に育て！大根！～ 

 大根が順調に育ってきたので、11月２日（木）に

間引きをしました。一番元気な苗を残して、他の苗

をていねいに抜き取りました。間引いた大根は、お

家に持って帰って、「おひたし」「ふりかけ」「鍋

の具材」などにして美味しくいただきました。 

●みんなの力で素敵な畑に！ Vol. 8 

～大きなお芋を次々に収穫～ 

 11月14日（火）にサツマイモ掘りをしました。子ど

もたちの愛情たっぷりに育った大きな芋が次々に掘り起

こされ、みんな満面の笑みを浮かべていました。しばら

く寝かせた後、「イモワングランプリ」や「焼き芋パー

ティー」を開催する予定です。 

～タマネギの苗を植え付けました～ 

 芋掘りを楽しんだ畑を再び耕し、畝を作ってマルチを張

りました。そして11月21日（火）にタマネギの苗をみん

なで植え付けました。来年の春の収穫が楽しみです。 

●キノピオ作り  

 クラブ活動の時間に、千葉先生に

「キノピオ作り」を教えていただきま

した。自然の材料を使っての創作活動

に子どもたちは夢中になっていまし

た。「魚釣りをしている場面」「美味

しいランチを楽しんでいる場面」など、想像をふくらませながら、パー

ツを組み合わせ、みるみるうちに素敵な作品が出来上がりました。 

 【第二部 記念コンサート】 

 髙垣美香さん（ピアノ）、前田香苗さん（フルート）、前田暁さん

（バリトン）、前田佳世さん（ソプラノ）、森松慶子さん（エレクトー

ン、編曲） 

 みなさんの素敵な演奏に引き込まれ、会場が一体となりました。心洗

われるひとときでした。ありがとうございました。 

創立１５０周年 

記念式典・記念コンサート盛会に終わる 
 

11月26日（日）、田辺市教育長 佐武 正章様、田辺市議会議員 福榮 浩

義様をはじめ、ご来賓の皆様、関係の皆様にご臨席を賜り、創立150周年

記念事業を開催できましたことに心より感謝申し上げます。また、実行委

員会の皆様には、企画、準備、運営にご協力いただきありがとうございま

した。 

芳養小学校の輝かしい歴史と伝統を大切にしながら、これからも学校教

育の充実と発展に努めてまいりたいと思います。今後とも、保護者、地域

の皆様のお力添えを賜りますようお願い申し上げます。 
 

【第一部 記念式典】 


